







Vizita preşedintelui Consiliului de Miniştri al R. P. Romîne in Birmania

RANGOON 13 — Trimisul special Agerpres, Ion Gălăţeanu, transmite: Preşedintele Consiliului de Miniştri al R. P. Romîne, Ion Gheorghe Maurer...

ne a făcut o vizită preşedintelui ad-interim al Consiliului revoluţionar, Tin Pe...

KARACI 13. Trimisul special Agerpres Ion Gălăţeanu transmite: Preşedintele Consiliului de Miniştri al R. P. Romîne...

de ministrul afacerilor externe al Pakistanului, Z. A. Bhutto, şti de alte personalităţi oficiale pakistaneze.



Şedinţa Comitetului Executiv al C. A. E. R.

MOSCOVA 13 (Agerpres). La 13 octombrie s-a deschis la Moscova cea de-a 14-a şedinţă a Comitetului Executiv al C.A.E.R.

vicepreşedinte al Consiliului de Miniştri al R. D. Germane, D. Molomjam, prim-vicepreşedinte al Consiliului de Miniştri al R. P. Mongole...

DISCURSUL LUI DEAN RUSK

WASHINGTON 13 (Agerpres). Secretarul de stat al SUA, Dean Rusk, a rostit un discurs la Universitatea din Carolina de nord...

El a declarat că „Stările Unite vor continua să contribuie la sarcina de a apăra pacea omeniirii”. El a afirmat că această se poate realiza...

In legătură cu aderarea Austriei la Piaţa comună

BRUXELLES 13 (Agerpres). Consiliul ministerial al Pieţei comune, întrunit marţi la Bruxelles, a luat în dezbatere, în prima zi a lucrărilor sale...

dy”, precum şi cele privind exporturile de tutun, textile şi produse petroliere...

Moise Chombe a părăsit Parisul plecând spre Leopoldville

PARIS 13 (Agerpres). Marţi, premerul congolez Moise Chombe a părăsit Parisul, plecând la Leopoldville...

conferinţe de presă în care a făcut mai multe declaraţii calomnioase la adresa preşedintelui Gamal Abdel Nasser...

Nemulţumire în rândurile mercenarilor

LEOPOLDVILLE 13 (Agerpres). Corespondentul din Leopoldville al ziarului „New York Times” scrie că în detaşamentele de mercenari albi care pregătesc o ofensivă împotriva oraşului Stanleyville...

poldville. Unul din comandanţii mercenarilor, malorul Khor, a fost nevoit să trimită de urgenţă două subunităţi din Lisala spre Boende...

A FOST PUS IN LIBERTATE

CARACAS 13 (Agerpres). La Caracas s-a anunţat că locotenent-colonelul Michael Solomon, adjunct al ataşatului militar al Ambasadei SUA la Caracas...

SITUAŢIA AGRICULTORILOR VEST-GERMANI DIN NOU IN DISCUŢIE

BONN 13 (Agerpres). Preşedintele Federaţiei agricultorilor vest-germani, Edmund Rehwinkel, a dat publicităţii la Bonn conţinutul unei corespondenţe pe care a purtat-o cu cancelarul federal Ludwig Erhard...

ITALIA

S-a deschis campania electorală pentru alegerile consiliilor comunale şi provinciale

ROMA 13. — Corespondentul Agerpres, Giorgio Pastore, transmite: În Italia s-a deschis campania electorală pentru alegerile consiliilor comunale şi provinciale...

Nava cosmică „Voshod” a aterizat cu succes

MOSCOVA 13 (Agerpres). La 13 octombrie, la ora 10.47 (ora Moscovei), noua navă cosmică cu trei locuri „Voshod”, pilotată de aviatorul cosmonaut, inginer-colonel Vladimir Komarov...

La aterizare, cosmonauţii Komarov, Feoktistov şi Egorov au fost întâmpinaţi de comisari sportivi corespondenţi de presă şi prietenii...

Agenţia France Presse

„Un program capital nu numai din punct de vedere calitativ, dar şi cantitativ”

PARIS 13 (Agerpres). Corespondentul ştiinţific special al agenţiei France Presse la Moscova, Serge Berg, a transmis din capitala Uniunii Sovietice următorul comentariu în legătură cu lansarea navei satelit „Voshod”:

În continuare autorul comentariului menţionează că „unul din principalele rezultate ale acestui zbor cosmic va fi, fără îndoială, legat de comportarea în comun a celor trei oameni care-şi desfaşoară munca într-un cadru strâns...

Agenţia U. P. I.

Despre succesul Uniunii Sovietice în cursa pentru cucerirea Cosmosului

NEW YORK 13 (Agerpres). În legătură cu lansarea navei „Voshod”, comentatorul agenţiei UPI, Alvin Webb, scrie: În cursa pentru cucerirea Cosmosului Uniunea Sovietică se află cu doi paşi în faşa an înalţea Statelor Unite...

de zile pe astronautul Alan Shepard. Acum sovieticii au plasat pe orbită prima navă spaţială cu mai mulţi oameni, izbucind în deplăcerea acestor acţiune cu care Luna mai devreme de cât se plânuit americanii...

PE SCURT

PE SCURT

TOKIO. Asociaţia japoneză pentru promovarea comerţului internaţional a dat publicităţii un raport privind comerţul Japoniei cu ţările socialiste...

NEW YORK. Republica Arabă Yemen a adresat luni Consiliului de Securitate o notă în care protestează împotriva încălcării teritoriului său de către avioane britanice staţionate în Federaţia Arabiei de Sud...

KARACI. Primul ministru al Indiei, Lal Bahadur Shastri, a declarat că la sfârşitul lunii octombrie sau la începutul lunii noiembrie va avea loc o întâlnire a ministrilor afacerilor interne al Indiei şi Pakistanului...

MONTEVIDEO. La Montevideo — anunţă TASS — s-a deschis Conferinţa naţională pentru apărarea deţinuturilor politice din Spania...

CAPETOWN. Un număr de 18 luptători împotriva poliţiei de apartheid din RSA au fost condamnaţi la moarte, iar alţi 26 sînt ameninţaţi cu această pedeapsă...

NAIROBI. În capitala Kenyei a avut loc un mare miting la care a luat cuvîntul ministrul al Kenyei, Jomo Kenyatta. El a expus politica guvernului în legătură cu introducerea în ţară a sistemului republican de administraţie...

TOKIO. Cu orelle implinirii a patru ani de la dăruirea preşedintelui Partidului socialist din Japonia, Asanuma, la Tokio a avut loc un mare miting la care au participat conducătorii de seamă şi activiştii al acestui partid.

Hotărârile Conferinţei de la Cairo a ţărilor neangajate au stîrnit un viu interes în lume. Abordînd într-un mod constructiv probleme mondiale de o covîrşitoare importanţă...

Hotărîri constructive

- Coezistenţa paşnică — singura cale de îndrăire a păcii
► Problema dezarmării — una din principalele probleme ale lumii contemporane

participanţi dar constituie o dovadă a posibilităţii de a se realiza acorduri ample între ţări alt de diferite, o confirmare deci a posibilităţii şi necesităţii coezistenţei paşnice.

au învitat toate statele să depună eforturi pentru crearea, cît mai repede posibil, a organismelor internaţionale propuse în actul final al Conferinţei de la Geneva...

Aceste probleme majore, precum şi altele care şi-au găsit oglindirea în amplul document adoptat de conferinţă, pot avea prin transpunerea lor în viaţă un efect pozitiv.

Rezoluţiile adoptate de conferinţă sînt comentate pe larg de presa internaţională, şi de către diverse personalităţi din întreaga lume.

Unul din marile favorite ale J.O. care a confirmat pronosticurile într-un totu, australiana Dawn Fraser, a câştigat clasică probă de 100 m liber la mare luptă cu principala sa adversară Sharon Stouder...